

Rakousko – Štýrsko – Nízké Taury

Horská turistika

29. 6. – 6. 7. 2024

Cena 11 950 Kč, děti do 12 let 11 650 Kč

(záloha 1 950 Kč je splatná při přihlášení)

Nízké Taury jsou velkým pohořím ve středu Rakouska. Východní hranici tohoto obrovského horského celku (4900 km²) tvoří údolí Liesingtal mezi městy Trieben a Leoben. Celou jižní hranici pohoří tvoří dlouhý tok významné rakouské řeky Mury a sever ohraničuje další významná řeka Enns. Na západě dělí Nízké Taury potok Grossarl Bach od navazujícího celku Vysokých Taur. Celý hřeben Nízkých Taur představuje ideální vysokohorský terén, kde se střídají travnaté oblé vrcholy s vysokými a majestátními žulovými štíty. Svým charakterem místy připomínají slovenské Západní Tatry, jinde zase ohromí svou nefalšovanou vysokotatranskou krásou.

4* Camping Bella Austria se nachází 800 m n. m. v blízkosti malebného městečka St. Peter am Kammerberg. Resort je zasazen do nedotčené přírody, obklopené majestátními vrcholky Alp, zelenými lesy a průzračnými vodami horských jezer a bystrin. V campu se nachází bazén, brouzdaliště pro děti, restaurace, bar, minimarket, TV-místnost.

UBYTOVÁNÍ – St. Peter am Kammerberg – Kemp Bella Austria**** – mobilehome

Obytná plocha 24 m² + terasa, klimatizace, sprcha, toaleta, umyvadlo, kapacita 4 osoby. 1x ložnice s manželským dvoulůžkem, 1x ložnice se dvěma samostatnými lůžky. Obytná místnost s rozkládacím dvoulůžkem. Deky a polštáře (**povlečení vlastní**). Klimatizace. Kuchyňský kout: lednice 120 l, plynový nebo elektrický vaříč, mikrovlnná trouba, rychlovarná konvice; základní potřeby pro vaření a stolování (hrnce, pánev, talíře, hrnky, skleničky, otvírák, přístroje); základní pomůcky pro úklid (lavor, kbelík, hadr, smetáček s lopatkou). zahradní nábytek – stůl a židle.

STRAVOVÁNÍ – polopenze z polní kuchyně.

– snídaně: pečivo, máslo, sýr, paštika, uzeniny, džem, čaj apod.

– večeře: přesnídávková polévka s pečivem + hlavní jídlo, oplatek nebo ovoce, čaj nebo šťáva.

Stravovací služby začínají večeří v den příjezdu a končí snídaní a balíčkem na cestu v den odjezdu.

Stravovací služby jsou bez obsluhy a mytí použitého nádobí. Výdej stravy probíhá v prostoru k tomu určeném a klienti konzumují stravu ve vlastních mobilhomech.

PROGRAM:

budeme podnikat jednodenní vycházky po hřebenech a dolinách Nízkých Taur. Autobus nás vždy ráno zaveze na začátek trasy a večer nás počká na jejím konci a odveze zpět na ubytování.

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 7 x ubytování v kempu ve vybavených mobilhomech (**vlastní povlečení**), českou polopenzi.

Cena nezahrnuje: pojištění léčebných výloh, fakultativní využití lanovek.

DOPRAVA:

Odjezd autobusu v sobotu 29. 6. 2024 v ranních hodinách

Z Tovačova, Kojetína, Kroměříže a Břeclavy. Po domluvě je možné přistoupit kdekoliv cestou.

Návrat v sobotu 6. 7. 2024 ve večerních hodinách

Podrobnější informace a přihlášky:

Blaho Milan, Prostějovská 470, Tovačov 751 01, tel: 774887944

www.klubpoutniku.cz

